



С 9 октября по 20 ноября студенты факультета иностранных языков проходят производственную практику в качестве переводчиков в разных предприятиях Чувашской Республики.

Золотарева Анна и Виноградова Елизавета проходят производственную практику в паспортно-визовом сервисе МВД под руководством штатного переводчика Алексеева Максима Игоревича.

Паспортно-визовый сервис является новой базой прохождения практики для нашего факультета. Студенты переводят много разнообразных текстов, например паспорта, дипломы об образовании и доверенности. Также они поучаствовали в подготовке и проведении экзамена по русскому языку для иностранных граждан, узнали о разных уровнях экзамена и их особенностях. У них сложились дружеские отношения с работниками сервиса. Студентам предоставляется возможность каждый день встречать множество людей из разных стран – Узбекистана, Индии, Египта и т.д.

Как отмечают студенты, это очень интересный и полезный опыт!

Е. Виноградова, Е.Н. Мозжегорова